PASCAL tétele (3)

(idealis pontok, ideélis egyenes — jatszunk a végtelennel)
(3) kozlemeény

A nagy abran a k kupszelet B, C, D, E pontjai vannak adva — koziilik E a BC'D haromszog belsejében, igy csak
hiperbolarol lehet szo, vagyis k-nak két kiillonbozs kozos pontja van a sik idedlis egyenesével: Ao, és Goo —, 6t0dik
adatunk pedig az Ao felé mutaté i1 irdny, az egyik aszimptota irénya.
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A (2) kozlemény mintajara megszerkesztjiikk az Aoo-beli érintét, vagyis az illetd aszimptota aq helyzetét, az RA
egyenest, a BCDFEAA koriiljarashoz tartozo QS = p; Pascal-egyenes alapjan. (Itt korzs is kell, vagy pedig a harom-
szOgvonalzo cstusztatasa.)

Az (1) kozlemény mintajara megszerkesztjiik az A G idedlis egyenessel valo G metszéspontot, vagyis a méasik
aszimptota i irdnyat, a BU egyenest, a BCDFEAG koriiljarashoz tartozé QTU = po Pascal-egyenes alapjan. —
Ezutan a méasodik aszimptota as helyzetének, a WG, egyenesnek a szerkesztése mar csak ismétlés (a BCDEGG
koriiljaras és UVW = ps alapjan).

Kis vazlatainkrol egyszert méretes 0sszefiiggések olvashatok le. Ezekben helyzet szerint vannak adva az aszimptotak
—ami igy mar 2 -2 = 4 adat — és még a B pont vagy a c érints, és szerkesztjiik b-t, ill. C-t, tovabba egy a B-n, illetve
a Go-en atmend egyenesnek a gorbén levé masodik pontjat.



